
 

Referat fra skolebestyrelsesmøde den 16.05.23 
 
PKT. 57 Meddelelsespunkter  
a. Formand  

intet nyt 

 

b. Skolelederen  

Afsluttet skriftlige prøver 

Sidste skoledag i morgen.  
Mundtlige prøver går i gang inden længe.  
 
4. klasserne skal snart på tur til Als 

 

Sidste afdelingsteammøde handlede i sær om, hvordan vi giver børnene nogen gode overgange, fra 
0. til 1., 3. til 4. og 6. til 7. 

 

c. Pædagogisk råd  

Der er møde i næste uge.  

 

d. Elevråd  

Vi arbejder på at få bedre toiletforhold. 
Der bliver planlagt samlinger for eleverne, hvor de får at vide, at de skal bevise, at de kan holde 
toiletterne rene, og så vil elevrådet gerne arbejde på at gøre toiletterne pænere og mere hyggelige.  

 

e. 10. klasse 

Sidste skoledag i morgen. Mundtlige prøver starter op næste mandag.  
Nu skal der snakkes fagfordeling i forhold til næste skoleår. 
Eleverne har været på tur i London og Paris. 
Næste skoleår skal der arbejdes med et nyt slags trivselsforløb, der skal gennemsyre hele skoleåret.  

 

f. SFO  

SFOen har haft besøg af TV2 Fyn, hvor de var interesseret i Børnenes Rekordbog og de tiltag vi har 
gjort i forhold til det. 
Derefter kontaktede Fyens Stiftstidende os for at lave en artikel om vores arbejde med Børnenes 
Rekordbog. 
Slutteligt har vi i fredags haft en pædagog og to børn med i Go’morgen Danmark, som også synes det 
var en interessant historie. 

 

g. Skole og forældre  
intet nyt 
 

PKT. 58 Økonomi 10. klasse (Orientering v. Claus Bagger 30 minutter) Skolebestyrelsen fører 
tilsyn med 10. klasses budget og økonomi. Claus Bagger fremlægger budgettet.  
 
På grund af faldende elevtal efter sommer ser man ind i et resultat på minus 200.000 – 300.000 
kr. i budgetåret 2023, hvor en lærer bliver overflyttet. 



I budgetåret 2024 kommer det til at blive et underskud på et godt stykke tid over 1 million 
kroner. Hvis det skal hentes ind, er det nødvendigt med flere reduktioner i personalestaben, 
men hvis 10. klassecentret skal bestå, kan det ikke lade sig gøre.  
 
Bestyrelsen skal have UBF i tale, så vi kan bibeholde 10. klassecentret. Bestyrelsen skal lave en 
bekymringsskrivelse angående dette. Det går i gang snarest. 
 
 
PKT. 59 Status atletikstadion (Status v. arbejdsgruppen: Ole Dupont Kofod, Christoffer Jacobsen, 
Flemming Widesen, Mette Runge – 20 minutter)  
 
Maj 2023 - 
 
Billeder taget af stadionet oppefra.  
Christoffer laver udkast til de forskellige samarbejdspartnere, der bruger/vil bruge 
atletikstadionet. 
Ole ser på mulig ansøgning ved Real Dania – ”Kloge Kvadratmetre” 
Mette Runge kontakter Torben Lohmann og finder relevante dokumenter vedr. atletikstadionet. 
Torben skal i øvrigt involveres i processen.  
 
Der aftales endnu et møde, hvor følgende drøftes: 
 
Indhentning af tilbud/overslag på renovering –  
Søge midler via fonde –  
Mobilisere kræfter fra lokalmiljøet –  
Ansøgningen skal udarbejdes og sendes til UBF inden 15. september –  
Forsøg på at skabe politisk interesse for vores sag –  
Tage billeder af stadionet i detaljer: slid, mangler osv. -  
 
Mulighed for at trække sundhedspolitikken ind, så man rammer bredere:  
Fitnessmaskiner på det grønne område. 
 
Næste møde i gruppen:  
 
PKT. 60 Værdier (Drøftelse 30 minutter Ole Kofod - bilag) I 2016 vedtog skolebestyrelsen 
Glamsbjergskolens vision og værdigrundlag. Er det tid til en revidering eller holder værdierne 
endnu?  
 
Det besluttes at udsætte dette punkt til august mødet. 
 
 
PKT. 61 Synlighed/Beretning (Til beslutning – 10 minutter) Ole skriver en beretning til 
hjemmesiden og til Aula. Den sendes ud på fredag som bilag.  
Vi skal beslutte om vi giver et kort referat af skolebestyrelsesmøderne på FB. Vi skal overveje 
"hvordan vi er synlige med hvad", altså hvad der er væsentligt, og hvor vi får kommunikeret det ud 
mest effektivt.  
 
  



Kommentarer til beretningen: Gør det kort, enkelt og præcist – dog ikke i punktform. Ole laver et 
udkast til næste gang.  
 
Hvordan er skolebestyrelsen synlig og med hvad: 
1-2 minutters video af 1-2 punkter af hvert bestyrelsesmøde, hvor en fra bestyrelsen fortæller. 
I dag handler det om 10. klassecentret og atletikstadionet.  
 
PKT. 62 Eventuelt  
 
intet nyt 
 
Lukket  
PKT. 63 Eventuelt  
 
 


